2009 — 2010

Module 05 : Apres le DS01

Classe de seconde

Exercice 1 :

Calculer :
1. A= (3xV5)?
2. B=(3+5)?
3. C=(3—-5)?
3 2
1 0= (%)

5. Calculer E =25 — (32 +4)% siz = —2V3

6. Calculer F =25 — 5z + 72 siz = —3vV2

Exercice 1 :

Calculer :
1. A= (3 xV5)?
2. B=(3+V5)?
3. C=(3-5)?
3 2
o= (%)

5. Calculer E =25 — (3z +4)? si 2 = —2/3

6. Calculer F =25 — 5z + 722 si z = —3v/2

Exercice 1 :

Calculer :
1. A= (3xV5)?
2. B=(3+5)?
3. C = (3—1/5)?
3 2
10=(%)

5. Calculer E =25 — (32 +4)% siz = —2V3

6. Calculer F =25 — 5z + 7o siz = —3vV2
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Exercice 2 :

Exprimer les nombres sans racine carrée au dénominateur :

L go2tYs

V2
9 H— L

3
57— LtV5

1-+5
A _3-2V7
' 34+ 2V7
) 1—11

5. Calculer 7 si x =

2

Exercice 2 :

Exprimer les nombres sans racine carrée au dénominateur :

Lo 2tYs
V2
1
2. H=—
V3
T R %)
) =5
A C3-2V7
' 3427
5. Calculer ™2 six:liT\/ﬁ

Exercice 2 :

Exprimer les nombres sans racine carrée au dénominateur :

1. G:M
V2
1
2. H=—
V3
g p—LtV5
1-5
4. J:M
3+2V7
1— /11
5. Calculer x~ 2 si x = Tf



